



Гастрольное лето

В Москве продолжаются выступления Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.

В гастрольной афише главное место занимают произведения советских авторов. В их числе — опера горьков-

ского композитора А. Касьянова «Фома Гордеев», в основе которой повесть нашего великого земляка А. М. Горького, оперы А. Николаева на болдинские произведения А. Пушкина «Граф Нулин» и «Пир во время чумы» и ба-

лет В. Кикты «Дубровский». Фоторепортаж Ю. Иванова отражает несколько моментов пребывания горьковских мастеров сцены в столице.

Коллектив приветствует народный артист СССР Герой Социалистического Труда

И. С. Козловский (слева).

На спектакле земляков — академик Н. Н. Блохин.

Композитор В. Кикта (третий слева) и балетмейстер А. Валрак (первый слева) с молодыми солистами балета после премьеры «Дубровского».

ГЕРОИ ЗНАКОМЫЕ И НЕЗНАКОМЫЕ